

X-pand into the Future

Corporate Action Information

20 July 2020 Issue Date: **Effective Date:** 22 July 2020

Contact: Derivatives Trading Operations, Tel. +49-69-211-1 12 10

Corporate Action	Name change	
Company	Royal Bank of Scotland	
ISIN	GB00B7T77214	
Options Contracts on Stocks	RBS	
Futures Contracts on Stocks	RBSH	
Equity Total Return Future		
Stock Tracking Future		
Futures Contracts on Dividends of Stocks	R2BS	

The company Royal Bank of Scotland has announced a name change into NatWest Group plc.

Accordingly, the name of the above mentioned contracts will change as specified in the following table.

Productcode as well as Product-ISIN and Underlying-ISIN will remain unchanged.

Product code old/new	Underlying-ISIN old/new	Product-ISIN old/new	Name old	Name new
RBS	GB00B7T77214	GB00B7T77214	Royal Bank of Scotland	NatWest Group plc
RBSH	GB00B7T77214	DE000A2X2E43	Royal Bank of Scotland	NatWest Group plc
R2BS	XC000A2X2G43	DE000A2YYYG1	Royal Bank of Scotland	NatWest Group plc

The updated Contract Specifications for Futures Contracts and Options contracts at Eurex Deutschland will be published on the Eurex website www.eurexchange.com under the link:

Resources > Rules and Regulations > Contract specifications

Mailing adress: